@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CF

O Forca Teédrico Unit : kgf
Diametro Acido Ar_ea~do
o Pistao . 3 5
16 Empurrando 2.0 — 4 6 8 10 12 14
220 Empurrando 3.14 — 6.2 9.4 12.5 15.7 18.8 21.9
@25 Empurrando 4.9 — 9 14 19 24 29 34
232 Empurrando 8.0 — 16 24 32 40 48 56
40 Empurrando 12.5 — 25 37.5 50 62.5 75 87.5

,@ Note: Acimasaodadostedricos. Considere aresisténciade friccdo e amecanica.
Aeficiénciadovalordeve seradicionado ao calculo antesdeusar. (Cercade 70% ~80%)

C Especificagao C Peso Padrao
Item Diametro mm) @16 @20 @25 @32 @40 n Peso Adicionar a cada
Diametro e
Operagao Dupla Acéo Curso 0 Milimetro de curso
Fluido Ar Comprimido @16 0.25 0.1
= 1.5~7
Presséo de Trabalho kf/cm? (kpa) (150 ~700) @20 0.47 0.15
Maxima Press&o Admissivel kgf/cm?(kpa) 8(800) @25 0.74 0.197
Temperatura de Trabalho °C 0~60
Velocidade de Trabalho mm/sec 50 ~ 500 32 1.62 0.354
Lubrificagdo N&o Necessita 40
Amortecedor de final de Curso Amortecimento Regulavel 2 2.10 0.415
Rosca de Alimentacio M5 G 1/8" G 1/4" Unit : kg
Embolo magnético Padrao
Codificacao
CF | | -
Modelo Didmetro (mm Curso

316 e @20 - 50 a 1000mm

325,32 e 340 - 50 4 1500mm




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CF

Kit Reparo Kit Reparo Fita

KR - CF KR - CF - - |
16 16 Interna 16 e @20 - 50 3 1000mm
20 20 External| 925,32 e @40 - 50 a 1500mm
25 25
32 32
40 40

Sensor Aplicavel

SM-70 | -1
Tipo Cabo

Reed (2 fios) 2 metros

PNP (3 fios) Conector M8

NPN (3 fios)
Exemplo: SM-70R-2M

SM-70N-M38
Dimensional Montagem

11.9[|?|D I X 15{')};]2}:” 1 A0

~——30
i 71
6 9 = ) = -
I— [\ 2512
r 1 0 9 L_ 1 7 Sensing Point (13MM for solid stat;l)(qgnrokil;?o




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CF

Extrutura Interna

23)(02 @ 11)(22

N

Ll

00900

© Components and Material list

No. Item Material No. Item Material
01 Corpo Liga de Aluminio 15 Bucha Aco Inox

02 Carro Deslizante Liga de Aluminio 16 Cinta Aco Inox

03 Base de Fixacao Liga de Aluminio 17 Cinta Magnética Ima de Borracha
04 Tampa Direita Liga de Aluminio 18 Vedacdo Embolo NBR

05 Tampa Esquerda Cobre 19 X%%?t%%?mento NBR

06 Embolo POM 20 Parafuso Aco

07 Amortecedor (Esquerdo) POM 21 Embolo SCM

08 Amortecedor (Direito) POM 22 O-Ring NBR

09 Raspador POM 23 O-Ring NBR

10 Raspador POM 24 O-Ring NBR

11 Vedagao NBR 25 O-Ring NBR

12 Placa POM 26 Parafuso Aco

13 Cinta Aco Inox 27 Parafuso Acgo

14 ﬁ%%‘#gg%;ﬂ?o Cobre 28 Parafuso Acgo

————— |} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CF

Tipos de Montagem

© Montagem por Pés © Montagem pelo corpo

= ! —] [—

&y | 5 &

Possui Parafuso Roscado para fixagéo, ndo retire esse parafuso.

© Carga e Momentos Permitidos

Osmomentos multiplos podem sercriados
dependendodosentidode montagem, dacarga
docentrode gravidade.

Mx=Fp xR1
My =Fp xRz
Mz=Fp xR1

Forga Teorica Max. Carga(N) Max. Momento (Nm)

Modelo (7} . Cursc(;mm) 6 bar " Fo Mz Mx My
16 50~1000 121 120 0.5 0.45 4
20 50~1000 189 200 1.2 1.2 8
25 50~1500 294 300 3 1.5 15
32 50~1500 482 450 5 3 30
40 50~1500 754 750 8 6 60

C Velocidade da Carga da Massa parao >
Amortecimento Regulavel z 3
2 N ~
, ) . — \\ N
O Amortecimento no final do curso do cilindro pode o 1 N\ >
o . ~ @ ®1q020§g25 @32 @40
ser ajustavel. Para garantirqua nédo cause danos na T 05 N N
. = 04 NN <
extruturado cilindro. T 03 WO
H i ° \\ \ Pa¥alo Fa¥al
Quando operadocomacargamaiorquealinhado g 0.2 00-200
grafico. Deve seradicionadoumamortedore fim I o1
. S 01020305 1 23 5 10 50 80
decursoexternoaocilindro. Re)
g Carga da massa [ kg ]
© Carga da Massa para o espagamento do suporte.
Para uma operacgéo com cilindro de curso longo —. 50 20\
o cilindro pode flambardependendo da carga 2 40 @32 \
aplicada. Nesse caso use um suporte central 8 30 . \\\
para evitar que o cilindro comece a flambar. 5‘5 20 \\ \ \
@20
©
w w ° 10 216 s\\ \ \
e S NNIEAN
il - Fl 0= 500 1000 1500 2000
‘ L ‘ : ‘ L L ‘ Espacamento entre o suporte L [ mm ]

=®M\,



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CF

Dimensional CF16, CF20, CF25 e CF32

4-L
< -
- ';;9::I N - T - | = '_L_'__@_'__
3 £
| J
K
2 P ( Rosca de-Alimentagéo)
H 4-G (Rosca de Fixagao) ‘ i%s:eriif#\::tge Ajuste R
Q
| I
@ ; o
al 7] | | By
| ! | Olw O i @' }
@ | ' z
c | |uf M M
B A
Curso + (Ax 2)
Modelo A B C D E F G H | J K L M N O P Q R

CF16 65|30 |18 | 38 | 30 |6.4 M3x0.5Px9dp | 22 [16.5 |36 |69 | M4x0.7Px6dp | 14 |13.4 |3.5/M5x0.8p| 4 |10
CF20 80 |37 |24 | 46 | 37 | 6 |M4x0.7Px12dp| 28 | 20 |50 |90 | M4x0.7Px6dp | 22 | 17 | 5 | G1/8 9 |18
CF25 |100|42 27 |52.5| 42 |8.7 |M5x0.8Px15dp| 33 | 25 |65 |117 | M5x0.8Px8dp | 22 |18.2| 8 | G1/8 9 |18
CF32 |125/54 |36 |66.5| 55 |9.5|M6x1Px15dp | 36 | 27 |90 |152| M6x1Px10dp [25.5| 24 | 9 | G1/4 | 11 |21

Dimensional CF40

4-M6x1Px10dp

- -5 19|
R '@9 2 e o e——————————_ &—-r
-® -1
90
152
4-M6x1Px15dp 3
|—|36 2- G1/4 (Rosca Alimentag&o) |‘_‘ 1
| | 2- Parafuso de Ajuste \I
_ ‘ — = Amortecimento
& N4 : ' 0
0 (SRR h
1
R | @ _
© | @ =
¥ 9% = 5
0 54 28 28
N~
69 150
Curso + ( 150 x2)

—— "



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CF

Exemplos de Aplicacao

O pistao consegue

lidar com alta capacidade
de carga, sem necessidade @f _I;'
de guias auxiliares. i

-

F\‘ | N Lﬁ :

71k |
Com essa construcéo, S

Ao usar guias externas, permite também que

a montagem do gancho dois cilindros trabalhem em sincronia.

serve para compensar
desvios no paralelismo.

Sistema ideal de desempenho ;
para combinagdes de cilindros. 3 g '

Multi-eixo.

————— |} K\



Tecnologia em Produtos Pneumaticos

@WGHPC

(18
(&)
()
=
‘@
(7]
1
O
)
(7))
\(©
01}
©
=
1
[«})
T
()
]
(7))
©
I
S
<)
(7]
(o}
1
T
=
.nu

| W |

\

' |\.\..

Exemplos de Aplicagao
em Maquinas




GHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

<

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CFL

CFL -

Curso
316 e B20 - 50 2 1000mm
25,32 e 340 - 50 a 1500mm

Modelo Didmetro (mm)

O Forga Teérico Unit : kgf

Diametro Acio A;ie:é%o Pressao de Trabalho (kgf/cm?)
mm cm? 3 4 5
216 Empurrando 2.0 — 4 6 8 10 12 14
220 Empurrando 3.14 — 6.2 9.4 12.5 15.7 18.8 21.9
25 Empurrando 4.9 — 9 14 19 24 29 34
@32 Empurrando 8.0 — 16 24 32 40 48 56
240 Empurrando 12.5 — 25 37.5 50 62.5 75 87.5

,O Note: Acimasaodadostedricos. Considere aresisténciade friccdo e amecanica.
Aeficiénciadovalordeve seradicionado ao calculo antesde usar. (Cercade 70% ~80%)

© Especificagao © Peso Padrao

Item Diametro mm) @16 @20 @25 @32 @40 in Peso Adicionar a cada
Diametro o
Operagao Dupla Acéo Curso 0 Milimetro de curso
Fluido Ar Comprimido o16 0.37 0.24
5 15~7

Presséo de Trabalho kgf/cm? (kpa) (150 ~700) @20 0.86 0.39
Méaxima Press&do Admissivel kgf/cm?(kpa) 8(800) @25 116 0.44
Temperatura de Trabalho °C 0~60
Velocidade de Trabalho mm/sec 50 ~ 500 232 2.24 0.69
Lubrificagédo Nao Necessita 340
Amortecedor de final de Curso Amortecimento Regulavel 2.92 0.81
Rosca de Alimentagéo M5 G1/8" G 1/4" Unit : kg
Embolo magnético Padrao

————— |} K\



@I

Tecnolog

HPC

ia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CFL

Kit Reparo Kit Reparo Fita

KR - CF KR - CF - - | |
16 16 | [ Interna 16 e @20 - 50 3 1000mm
20 20 E | External| ©25,32 e @40 - 50 a 1500mm
25 25
32 32
40 40

Sensor Aplicavel

Dimensional

11.9[|?|D I X 15{')};]2}:” 1 A0

-——30
i 7+1
6 3 = Y = —
—— 2542 =
b 10.9 L——wA . 1000£20

Sensing Point (13MM for solid state)(17 for RD)

SM-70 | |- |
Tipo Cabo
Reed (2 fios) 2 metros
PNP (3 fios) Conector M8
NPN (3 fios)
Exemplo: SM-70R-2M
SM-70N-M8
Montagem




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CFL

© Extrutura Interna

23)(02 @ 1)(22

\

kk&éééé@é{{/éu lavt

C Components and Material list

No. Item Material No. Item Material
01 Corpo Liga de Aluminio 15 Bucha Aco Inox

02 Carro Deslizante Liga de Aluminio 16 Cinta Aco Inox

03 Base de Fixagao Liga de Aluminio 17 Cinta Magnética Iméa de Borracha
04 Tampa Direita Liga de Aluminio 18 Vedagéo Embolo NBR

05 Tampa Esquerda Cobre 19 \A/%%?t%fc‘:?mento NBR

06 Embolo POM 20 Parafuso Aco

07 Amortecedor (Esquerdo) POM 21 Embolo SCM

08 Amortecedor (Direito) POM 22 O-Ring NBR

09 Raspador POM 23 O-Ring NBR

10 Raspador POM 24 O-Ring NBR

11 Vedacéo NBR 25 O-Ring NBR

12 Placa POM 26 Parafuso Aco

13 Cinta Aco Inox 27 Parafuso Aco

14 ir%%?tlggr%%ﬂ?o Cobre 28 Parafuso Ago

QC Exemplo de Montagem

@ Movimento Horizontal (o) Movimento Vertical e Horizontal

————— |} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CFL

© Carga e Momentos Permitidos

O momento maximo permitido € calcular o pistédo do centro de gravidade.
Em geral, o momento da carga ndo pode exceder o intervalo permitido.
Se o momento de carga n&o for de uma Unica diregdo, seu valor ndo pode
ser maior que 1.

Mx=FpxR1 My=FpxR2 Mz=FpxR1

Mx My Mz Fp Fy
+ + + + <1
MX max My max Mz max Fp max Fy max

Modelo 9 Curso <
(mm) mmy 2 6 bar ~ Fp Fy Mz Mx My
CFL 16 50~1000 121 500 500 16 15 16
20 50~1000 189 1000 | 1000 90 35 90
25 50~1500 294 1500 | 1500 100 50 100
32 50~1500 482 3000 | 3000 | 200 100 200
40 50~1500 754 4000 | 4000 | 200 140 200
© Velocidade da Carga da Massa para o o
Amortecimento Regulavel E .
O Amortecimento no final do curso do cilindro pode § 2 WS
ser ajustavel. Para garantir qua ndo cause danos na (§“ ! 616‘,“320\@25‘2'3\2\040
. c 90 NN S
extruturado cilindro. © 04 NN
. . o 03 NN S
Quandooperadocomacargamaiorque alinhado T 02 ~
grafico.Deve seradicionadoumamortedore fim % 0.1 07 020308 T 235 5 10 50 80100200
de cursoexternoaocilindro. g; Carga da massa [ kg ]

© Carga da Massa para o espagamento do suporte.

Para uma operagéo com cilindro de curso longo
ocilindro pode flambar dependendo da carga
aplicada. Nesse caso use um suporte central
para evitar que o cilindro comece a flambar.

@40—|
50 N

40 @32 \
25 \\

Velocidade da Massa [ m/s ]

30 N,
! ! e a N
© C] © C] 10 _®16_ ™
Oof ‘OI] oy ‘OI] \\\\ \
- : = 500 1000 1500 2000
L ! L ! L ! Carga da massa [ kg ]

————— |} K\



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Fita Basico - Série CFL

Dimensional CF16, CF20, CF25 e CF32

Stroke+(Ax2)
A
F F
N s T [ ...
| AEHO | t
Lo === | ! HI ]

o —@@-—@—ét@———i———:%—{?—————@—————@—- N so ——;————oo
R 541
Q | R S 4-G (Boths ides) \#

5%2"“'“ ABCUDE F G H 1 J K L M N O P QR S
@16 |65 (30|18 | 45 | 6.4 | 14 |M3x0.5Px9dp 55 40 | 53.6 |29.6 | M4xQ7 Px8dp 30 | 70 |36 | 90 | 20 |19.5
@20 (80|37 (24| 55 6 22 |M4x0.7Px12dp | 69 |50.5| 66 37 |M5x08 Px10dp | 35 | 85 | 45 | 120 | 30 |29.5
@25 (10042 |27 |67.5|8.7 | 22 |M5x0.8Px15dp 74 53 | 77.9 |45.3| M6x1P x12db 60 [120 |50 | 144 | 40395
@32 |[125|54 |36 |88.3 (9.5 |25.5|M6x1Px15dp 89 62 |103.1|61.1| M6x1P x12dp 80 | 160 | 64 |184 | 40 |39.5

@40 |150|69 |54 |955|7.5 | 28 |[M6éx1Px15dp [1065| 72 | 108 | 61 | M6x1P x12cp 100 | 200 | 78 | 226 | 50 |49.5

-

alalalala
ojlo|la|l~|N
oo |o|ld |~ N
DD |lwlw| w s




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Pneumatico ISO 15552 - Série CVM

Simbologia
T T
Caracteristicas Técnicas
20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 ] ( \
Didmetro (mm) 15 20 25 | 32 40 50 | 63 o
ET A Acessorios _gh =2
Pressao de teste (Bar) 10.7
Pressdo max. de trabalho (Bar) 7 Amortecedor
Pressio min. de trabalho (Bar) 1.8 Rosca Cdédigo
Temp. de trabalho (°C) -10 ~ 60 N
Velocidade (mm/s) 50 a 400 M8 x 1.0 AM-0806
= — M10x 1.0 | AM-1008
Amortecimento Topos elasticos em ambos os lados
Lubrificagao N3o necessaria M14 x 1.5 AM-1416
Tolerancia de curso 0 - 250mm: ", 251 - 1000: 5", mais de 1001: " M20 x 1.5 [ AM-2020
Rosca M5 x 0.8] G 1/8" [ Ga M20x 1.5 | AM-2020
\\ J
Codificacao
c|w | | | -1 | |
Modelo - - — —
Tipos de Guias Diametro (mm) Curso Amortecedor Hidraulico
B Basico 15 Max. 2000mm | - | Sem Amortecedor
R| Basico com régua lateral 20 C| Com Amortecedor®
S| Guiado com Buchas 25 * Exceto para o modelo basico.
L | Guiado com Rolamentos 32
40 Exemplo: CWB32-500
CWS25-100C
CWL40-200

——————— (P



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Arraste Magnético - Série CW

Grafico de Forga

215, 220, 925, 32, 240 250, 263
1200 - 3000 - ~
"l : II, \SD

1100 >, - 8 @éb

1000 o 2500 S
~ 900 / _ - '
z 4 = - /’
g 800 <7 : = 2000 7 o
£ 700 &/ iz g - 0>
~B 7 ,r' .3 - / /&
9] ) y 3 B L
=~ 600 ok 2 4500 ) .
S / g, - / >
£ 500 - 25 - o - N
- 1A € ool A

400 7 > 1000 /

300 A S yd |

200 A~ . (zHL 500 —1-A4 yd

VAT L5 P72
100 [ -
0 0.10.20304050.6070.8091.0 0 0.10.20.30.40.50.60.7 0.80.9 1.0
Presséo (MPa) Pressao (MPa)

Deflexdao do Peso do Cilindro

Quando o cilindro € montado horizontalmente, a deflexdo aparece devido ao seu
proprio peso; e quanto maior o curso, maior a quantidade de variagdo no centro do eixo.
Portanto, deve-se considerar um método de conexdo que possa assimilar essa deflexao.

Montagem Simples Montagem com Amortecedor e Stopper
Amortecedor Carga
Plataforma de Carga y/ f /
/ 7 Bloco Lateral

e

% Eixo G --------------- 73

Eixo Guia (3

C{(Note)

:' 7 3 c ||| Centro )
\ = i do Eixo

7 ol I
Espago livre (Folga) 4 2% /f"(/jiﬁ’ L /?’// 7

(0.2~0.5mm)

\ Area de transmissio de Impulso

——————— (P

i
=
=]
=
=
o
-



@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Arraste Magnético - Série CW
Dimensional - Basico - Série CWB

/ Prof. J . ik H L /  Prof.J

ae
G 2-P G
rd AL = ik ;
w@) s— b= (O < el S pluis
. N J LN_E— L&ﬁg‘* = = 'l‘ 4-TC g
NA . IJE-I Eﬂ e Prof. R
S Curse il = F S + Curso -~ F
ZZ + Curso Prof. R 77 ¥ Curso
Diametro (mm) Curso Max. (mm) Rosca @D B

15 M5x0.8] 17 35 - - 10 | 55 13 - 11 57
20 G1/8" | 228 36 - - 13 8 20 28 8 66
25 G1/8" | 27.8 | 46 - - 13 8 1205] 34 10 70

32 G1/8" | 35 60 - - 16 9 22 40 15 80
40 G1/4" | 43 70 - - 16 11 29 50 16 92
50 G1/4" | 53 86 30 30 2 14 33 [ 582 25 | 110
63 G1/4" | 66 | 100 [ 38 32 2 14 33 | 722 | 26 | 122

Diametro (mm) MM x J
15 M4 x 0.7 x 6 M10 x 1 83
20 M4 x 0.7 x 6 15 24 13 [M20x 1.5 - 106 - - 50 25 | 132
25 M5 x 0.8 x8 15 30 13 |M26 x 1.5 - 111 - 50 30 | 137
32 M6 x 1x8 17 36 15 |M26 x 1.5 - 124 - 50 40 | 156
40 M6 x 1 x 10 21 46 19 |M32x2.0 - 150 - 60 40 | 182
50 M8 x1.25x12| 25 55 23 - M8x1.25x16] 176 | 14 |M12x1.25x7.5| 60 60 | 180
63 M8 x1.25x12| 25 69 23 - M10x1.5x16] 188 | 14 |M14x1.5x11.5| 70 70 | 192

Dimensional - Basico - Série CWR

Diam. orficio escariado oB
|Prof. orificio escariado C

L
El 2 x 4-MM profundidade M |
E . HT / { 4-JxE H 2P

‘ - T, Y " // T . (profundidade) cB HA / (ligacéo)
[ N L | / .‘" \‘\_
= = x 2 \ HP /
8 \ /
I ‘ E | | /"F w E | ‘»\ F )
PR = B 7] @
: - - — @ - A D] 4 o o 0 s
_\E-} ] & g = (hrea E) Fara CWR 25, 32, 40, 50, 63
—t e v 1
= A
Lfi'l w o k| \ g
] \Régua lateral \ \ 2 <
Hs| N | \Tampdo
- i Q + Curso G \
2+ Curso cR HR |\ AreaE
Modelo G
CWR15 juioR) 8 4.2 2 0.5 17 8 5 33 | 315 | 32 30 17 31 17 30 8.5 17 M5x0.8x7
CWR20 9 9.5 5.2 3 1 22.8 9 6 39 | 375 39 36 21 38 24 36 7.5 24 M6x1x8
CWR25 3 9.5 5.2 3 1 27.8| 8.5 6 44 | 425 | 44 41 | 235 43 | 235 41 6.5 | 23.5 M6 x1x8
QLEPA 105 11 6.5 3 1.5 35 | 10.5 7 55 | 53.5| 55 52 29 54 29 51 7 29 | M8x1.25x10
CWR40 o] 11 6.5 5 2 43 13 7 65 | 63.5( 67 62 36 66 36 62 8 36 [ M8x1.25x 10
CWR50 14 8.2 5 2 53 17 8.5 83 | 81.5| 85 80 45 84 45 80 9 45 | M10x1.5x15
CWR63 i) 14 8.2 5 3 66 18 8.5 95 | 935 | 97 92 51 96 51 90 9.5 51 | M10x1.5x15

Modelo
CWR15 g 53 4.3

M
5 M4x0.7| 6 |M5x0.8| 32 84 18 19 17 25 16 7 18 | 545 94
5 M4 x0.7| 7 1/8" 38 95 17 [ 20.5] 20 40 19 7 22 64 | 107
CWR25 g% 70 5.6 6 M5x0.8| 6.5 1/8" 43 | 105 | 20 [ 21.5| 225| 40 | 215 7 28 72 117
CWR32 mk} 76 7 7 M6 x 1 8.5 1/8" 54 [ 116 | 26 24 28 50 27 7 35 79 130
8 7
10
10

CWR20 ¥} 62 5.6

CWR40 it 90 7 M6 x 1 11 1/4" 64 [ 134 | 34 26 33 60 32 40 93 148
CWRS50 s 110 | 8.6 M8 x1.25| 15 1/4" 82 [ 159 | 48 30 42 60 41 10 50 [ 113 | 176
OVBCEN 24 | 118 | 8.6 M8x1.25| 16 1/4" 94 [ 171 | 60 32 48 70 47 10 60 [ 121 | 188




@WGHPC

Tecnologia em Produtos Pneumaticos

Cilindro Sem Haste de Arraste Magnético - Série CW
Dimensional - Guiado com buchas - Série CWS

2 {N) ZZ + Cursg (Nl HP "
———] Tt S + Curso T
- l PA 4 - Rosca MM H"—G-/ ,‘me' s
\ - /
_}I ? !-—1I ’/W Eixo Oco ﬁ I /
é_ & & 3 " —/,
T 3 -
g =9 % H kB
@- $ & u$ =
: Jls
= It 2
A T Suporte p! sensor 4 4-0B HS
Q + Curso Prof. C
Diametro Curso Max. @D
(mm) (mm)
15 . . . M6 X 1X9.5
20 1500 21.6 16 10 9.5 5.2 20 8.5 62 46 36 17 45 | 255 16,5 M6 X1 X 9.5 70
25 1500 26.4 16 10 11 6.5 20 8.5 70 54 40 20 53 23 16.5 |M8 X 1.25 X 15] 70

1500 33.6] 20 [125] 14 8 24 | 95 | 86 66 46 24 64 27 [ 185 |M10X1.5X 15| 85
1500 416] 25 | 125 14 8 25 [10.5] 104 | 76 57 25 74 30 [ 20.5|M10X1.5X15] 95

Diametro LD

. M5 X 08| M8X1 5 |M8XO0.8
5.6 10 M6 X1 | MIOX1 [ 95 | G1/8" [ 40 70 90 38 90 73 [ 255] 115 | 87

7 10 M6 X1 |[M14 X 1.5 11 G1/8" | 40 70 | 100 | 42 90 73 [ 255 115 | 97
8.7 12 |[M8 X 1.25|M20 X 1.5| 11.5| G1/8" | 40 75 | 122 50 | 110 | 91 [ 28.5] 138 | 119
8.7 12 |[M8 X 1.25|M20X 1.5] 10.5| G1/8" | 65 | 105 | 145 | 64 [ 120 | 99 | 355 | 155 | 142

2 (NB) Z+Curso
L HP | om5x08 [ (NITT_  Eixooco
HG /4 NN / MM o
/i [ Prof.M\ ™
==Y ! |2 =
o Sl
=== | -
2 L a2 =
3, [dmsE =
= -
3 = =
by |
. ' T A
LHS {la ¥/
I
[
Secgao sapata deslizamento L Q+Curse

e (mm)

Modelo

QUIKEN 75 | 95 5 ]1166] 12 | 65| 65 | 40 | 65 4 16 | 14 [ 38 | 39 | 16 [ M6Xx10]| 95 | 75 | 56

(q[#8 95 | 95 | 52 | 216 16 | 85 | 80 | 46 9 10 18 16 | 44 | 45 20 | M6x1.0| 10 | 8 | 5.6
(q[PLH 95 | 11 | 65 | 264 | 16 | 85 | 90 | 54 9 18 | 23 21 52 | 53 20 |M8x1.25[ 10 | 86 7

(9[EPH 10.5| 14 8 [336] 20 [ 9.5 | 110 | 66 12 [ 265 26.5( 245| 64 | 64 | 25 [M10x1.5( 15 | 100 | 9.2
(GOl 11.5| 14 8 |416] 25 [105]| 130 | 78 12 | 35 | 305( 285| 76 | 74 | 30 (M10x1.5( 15 | 136 | 9.2

(NA) (NB)

QLN 8 | M5x08| 7.5 | 27 17 [ M8x1.0|M5x0.8| 45 | 70 | 95 | 90 | 30 | 15 | 125| 225| 92 | 112
(o\IWON 10 | M6x1.0| 10 | 29 | 20 |[M10x1.0[ 1/8" 50 | 90 | 120 | 105 | 40 | 28 | 16.5| 25.5( 117 | 130
(qIWLN 10 | M6x1.0| 11 | 49 | 40 |M14x1.5[ 1/8" 60 | 100 | 130 | 105 | 50 | 22 | 16.5| 25.5| 127 | 130
o'y 12 |{M8x1.25| 115 52 | 42 |M20x1.5[ 1/8" 70 | 120 | 160 | 121 | 60 | 33 | 18.5| 285 157 | 149
(N 12 |{M8x1.25| 105 51 | 36 |M20x1.5( 1/4" 90 | 140 | 190 | 159 | 84 | 34 | 20.5| 35.5| 187 | 194
* As dimensdes PA estdo centradas em relacdo a L.




